

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Номер издания
44-й

№ 99 (4560)

СУББОТА, 18 августа 1979 г.

Цена 2 коп.

У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ

УВЕЛИЧИВАТЬ ПРОИЗВОДСТВО МОЛОКА

В колхозе им. Чкалова с каждым годом улучшается породный состав крупного рогатого скота. По результатам бонитировки среди маточно-половья содержится 5 процентов чистопородных животных и 33,7 процента — четвертого поколения. А в предыдущие годы такого контингента животных на ферме не было.

Естественно, от хорошего стада работники отрасли получают ощущимую отдачу. Некоторые коровы дают высокие удои. Сейчас в дойном стаде (953 головы) есть 64 коровы, от которых доярки получают в год более 4 тысяч килограммов молока. Есть и рекордистки. Так, корова по кличке Незабудка дала за прошлый год 5313 килограммов молока, Ветка — 5140, Жанна — 5013 килограммов.

Улучшению породного состава дойного стада способствует хорошо налаженная племенная работа. Зоотехническая служба особое внимание уделяет обновлению дойного стада. В прошлом году, например, в него ввели 212 первотелок, 22 процента от всего поголовья. Нынче доярки получили еще 142 молодые коровы. В основном маточное поголовье молодое. Только 13 коров служат 12 лет, а 15 коров — 14 лет.

Забота о племенном ядре приносит плоды. В текущем году значительно повысилась продуктивность животных, улучшилось воспроизводство стада. За семь месяцев от одной фуражной коровы животноводы надоили 1836 килограммов молока — на 148 килограммов больше, чем за тот же период год назад. Увеличился приплод.

Инициаторы соревнования «Работать без отстающих» уверенно наращивают производство молочной продукции. За семь месяцев валовой надой составил 17110 центнеров — на 9,1 процента больше в сравнении с тем же пе-

риодом прошлого года. Это позволило успешно выполнять напряженный план по поставкам молока государству. На 16 августа населению Кузбасса реализовано 15982 центнера продукции. Это составляет 73,7 процента к девятимесячному плану. До конца года осталось продать 10 тысяч центнеров молока. Каждый месяц колхозу нужно отправлять 250 тонн продукции, или в сутки по 8 тонн. Сейчас с доильных площадок колхоза на молзавод поступает ежедневно около 10 тонн свежего продукта. Есть реальная возможность выполнить годовой план по продаже молока.

Это, естественно, немыслимо без усердного труда людей. Нынче многие, ранее неизвестные доярки достигли результатов передовых. Так, Людмила Александровна Вasil'eva в ноябре прошлого года — пришла запущенную группу коров. Умелый раздой, заботливое отношение к животным способствовали повышению продуктивности. На 1 августа молодая доярка получила от коровы 2085 килограммов молока.

Рядом с ней трудится опытная доярка Лидия Антоновна Долгова. Прежде она держала первенство. Долгова стала своего рода наставницей Люды. Лидия Антоновна нет-нет да подскажет молодой доярке, как надо правильно надевать доильные стаканы на соски, как умело про-массажировать вымя. Сама наставница с начала года на-доила в среднем от каждой из 28 закрепленных коров 1993 килограмма молока.

Любовь Николаевна Ржакова в марте приняла группу высокопродуктивных животных от Марии Федоровны Еремкиной, которая ушла на заслуженный отдых. И Любовь Николаевна со всей серьезностью взялась ухаживать за ними. Коровы содержатся в чистоте, ухожены. Сама доярка строго соблюда-

ет распорядок дня. Результат? Надо самый высокий в хозяйстве — 2190 килограммов молока от коровы.

Доярки Васильева и Долгова трудятся в бригаде № 3, руководителем которой является Николай Григорьевич Попенко. Этот коллектив по праву занимает лидирующее место в хозяйстве. За семь месяцев бригада получила от коровы по 1994 килограммов молока.

Большинство доярок стремится догнать передовиков, постоянно заниматься раздом, упорно идут к своей цели. Еще приведем пример. Недавно от Таратухиной приняла группу коров Р. Целикова. Если за первый квартал Таратухина надоила от коровы 426 килограммов молока, то только за один месяц — июль Целикова достигла удоя 380 килограммов. Надо сказать, такого результата в июле никто не получил. Этот факт говорит о том, что все зависит от людей, от прилежного отношения к своим обязанностям всех животноводов.

Партком,правление колхоза разработали условия соревнования тружеников ферм. Итоги подводятся ежемесячно. Если доярка за тридцать дней достигла по бригаде высшего надоя, она получает 5 рублей премии. А если удой молока от коровы по хозяйству самый выдающийся, то доярка награждается десятью рублями. Кроме того, животноводы поощряются за качество молока. С начала года с ферм поступило в молочную промышленность 63,7 процента продукции первого сорта.

Инициаторы соревнования «Работать без отстающих» — животноводы колхоза им. Чкалова направляют сейчас все усилия на предотвращение снижения суточного на-доя молока от коровы, валового производства продукции. Они одновременно готовятся к зимовке.

В. ЕРМИЛОВ.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В первой колонке — обмолочено зерновых (в процентах к посевной площади), во второй — процент выполнения вспашки зяби, в третьей — заготовление сена и сенажа (в процентах к плану).

ХОЗЯЙСТВА:

«Краснинск.»	31,2	13,4	117,0
«Заря»	27,2	11,1	134,0
«Труд»	25,2	18,1	53,0
Им. Ленина	22,0	10,0	102,7
Им. Мичуринца	21,6	7,3	48,0
«Лебедевск.»	19,9	4,5	91,3
Откормсовхоз	19,0	3,0	86,6
«Гигант»	19,0	5,4	99,2
По району:			

«Путь к ком.»	18,4	15,0	100,4
«Удар. полей»	14,2	3,7	93,2
«Рассвет»	13,7	11,1	71,5
«Зав. Ильича»	13,6	1,0	91,3
«Кузбасс»	13,3	1,3	72,1
«Колос»	13,0	2,8	112,0
«Ленин. путь»	12,4	3,9	64,0
«Вагановск.»	12,0	15,0	79,0
«Калинкин.»	10,3	1,6	89,9
Им. Жданова	10,0	2,0	54,0
«Крас. знамя»	9,4	0,5	53,1
«Новый путь»	7,5	5,2	46,0
«Мир»	6,6	1,6	64,4
Им. Чкалова	1,4	1,2	69,0
По району:	16,2	7,0	83,2

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

8,4 килограмма — таков среднесуточный надой молока от коровы за 16 августа, в колхозах и совхозах района. Это на 400 граммов меньше, чем за тот же день прошлого года. Валовой суточный надой против прошлого года остался без изменения. На 17 августа произведено 35344 тонны молочной продукции — на 1488 тонн больше, чем за тот же период год назад.

Молочная продуктивность и производство молока характеризуются такими данными: В первой колонке — средний надой молока от коровы за 16 августа, во второй — прибавка (+) или снижение (—) продуктивности по сравнению с тем же днем год назад (в килограммах), в третьей — увеличение (+) или уменьшение (—) суточного валового производства молока за 16 августа в сравнении с тем же днем прошлого года (в тоннах), в четвертой — произведено больше (+) или мень-

ше (—) молочной продукции за 7 месяцев и 16 дней против предыдущего года (в тоннах).

Им. Чкалова	10,8	+0,1	—	+144
«Вагановский»	10,2	+0,1	-0,2	-115
«Ударник полей»	10,1	+0,6	+0,6	+423
«Краснинский»	9,6	+0,1	+0,4	+65
Им. Мичуринца	9,3	-2,5	+2,3	+224
«Заветы Ильича»	8,7	-0,6	-0,1	-92
«Труд»	8,6	-0,8	+1,2	+80
«Заря»	8,6	-0,8	+0,1	+24
«Путь к коммун.»	8,4	-0,4	+0,4	+35
«Мир»	8,0	+0,5	+0,5	+306
Им. Ленина	8,0	—	+0,5	-61
«Колос»	7,8	-0,7	-0,5	+48
«Ленинский путь»	7,7	-0,2	+0,5	+274
«Лебедевский»	7,7	-1,6	-2,3	-359
«Калинкинский»	7,5	+0,3	+0,6	+111
«Гигант»	7,5	-0,4	-0,8	+295
«Красное знамя»	7,5	-1,6	-0,6	-30
«Кузбасс»	7,2	-0,9	-0,6	+81
«Рассвет»	7,0	-1,2	-0,8	+244
«Новый путь»	6,3	+0,6	-0,1	+96
Им. Жданова				



По представлению парткома, дирекции, рабочему совхоза «Краснинский» на районную Доску почета за ударный труд на уборке урожая заносится:

Румянцев Василий Михайлович, комбайнер. С начала жатвы намолотил 3619 центнеров зерна.

В РАЙКОМЕ КПСС

СОВЕТСКОМУ КИНО — 60 ЛЕТ

Бюро райкома КПСС приняло постановление о проведении торжественных мероприятий, посвященных 60-летию советской кинематографии. В нем отмечено, что 27 августа 1979 года исполняется 60 лет со дня национализации кинодела в Советской России. В связи с этим решено провести районное торжественное собрание, посвященное 60-летию советской кинематографии, 27 августа 1979 года в кинотеатре «Колос».

Партийные организации, Советы народных депутатов обязаны провести торжественные вечера, посвященные 60-летию советского кино, во всех населенных пунктах района.

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ

Иван Леонтьевич Акулов в колхозе «Колос» славится как виртуоз во всех делах. Это умелый сварщик, первый рационализатор в колхозе, слесарь, медник, сантехник. Его трактор «Беларусь» увенчан такими механизмами, что порой удивляются люди. Это помогает Акулову быстрее устранять поломки у комбайна, трактора, проводить качественный ремонт животноводческих помещений, теплотрасцы.

НА СНИМКЕ: И. Л. Акулов.

Фото И. Васькина.



ЗА ДЕНЬ — 106 ТОНН

Как и в прошлые годы, в текущей жатве отличается звено А. А. Рысютова из совхоза «Вагановский». Александр Андреевич вместе с Юрием Алексеевичем Дрянных 16 августа намолотили двумя комбайнами 1066 центнеров зерна. Весь этот драгоценный груз вывез на ток шофер Михаил Сергеевич Захаров. Замечательное достижение. Так держать, звено!

(Наш корр.).

Партийная жизнь

ЖИВОТНОВОДСТВУ — ЗАБОТУ

Колхоз «Колос» за семь месяцев продал государству 11880 центнеров молока. Это составляет 71,3 процента к девятимесячному объему заготовок. Из этого количества принята только половина первым сортом. Животноводы с начала года надоили от одной коровы в среднем 1729 килограммов, на 98 килограммов больше, чем за семь месяцев год назад. Но за последнее время молочная продуктивность резко стала падать. Поэтому партком колхоза заслушал на своем заседании бригадира комплексной бригады № 1 т. Монш И. И. В этой бригаде наибольшее количество коров. И показатели ее в сильной степени влияют на результаты колхоза в целом.

По дойному стаду суточный надой молока от коровы за июль снизился на 2 килограмма. Меньше получают молока и в сравнении с прошлым годом.

Коммунист Монш И. И. отметил, что пастьба коров организована круглогодично. Но иногда бывают срывы из-за пьянистов некоторых скотников. С ними ведется воспитательная работа, их обсуждали на совете бригады.

В настоящее время организована подкормка коров и молодняка зеленой массой. Работает один кормораздатчик, что явно недостаточно. По рациону положено корове 40 кг свежей травы, но животное съедает от силы половину нормы. Монш И. И. просил коммунистов оказать помощь в выделении еще одного кормораздатчика.

Бригадир заострил внимание на том, что одной добавкой зеленой массы эффекта не достигнуть. Нужно ввести в рацион и концентраты.

Выступившая далее и. о. главного зоотехника член КПСС Н. Ф. Борисова сообщила членам парткома, что в текущем году получено телят меньше, чем намечалось. Это произошло потому, что некоторые коровы покрывались три раза и более. А иные еще с самой зимы не случены. Растела нет и нет молока.

В стаде есть коровы, которые дают в сутки по 3—5 килограммов молока. У них здоровы только 1-2 соска, вымы поражено маститом. Поэтому нужно их выбраковывать и пополнять стадо за счет высокопродуктивных телок.

Борисова с тревогой говорила о выгоревших выпасах. Оставшуюся траву животные плохо поедают. Поэтому, чтобы увеличить надой, надо

пересмотреть рацион кормления.

Член парткома С. А. Сафонов указал на тревожное положение с выполнением плана продажи молока. Если животноводы не повысят продуктивность коров, то эту программу хозяйство может завалить. Партийной организации, правлению колхоза нужно использовать все резервы для повышения упитанности коров, их молочной продуктивности. Агитаторы, политинформаторы, специалисты хозяйства призваны провести среди дюрок и скотников разъяснительную работу, ознакомить их с положением дел по производству молока в районе и колхозе.

Сафонов далее сказал, что на каждую корову следует давать 2 килограмма монокорма и 300 граммов концентратов на литр молока.

Коммунисты считают целесообразным пасти скот по траве многолетних трав. Партком потребовал от главного инженера т. Булгакова Г. П. изыскать еще один кормораздатчик, чтобы поставлять животным свежего корма в достатке.

Обязал бригадира комплексной бригады № 1 принять срочные меры по улучшению кормления скота, увеличению производства молока,

В. ИВАНОВ.

КТО РАЗБУДИТ ТИШИНУ?

Открытое письмо комсомольцам ст. Падунская

Многие факты, указанные в тревожном письме из Падунки, подтвердились. И тем не менее автор (или авторы) пожелали остаться неизвестными. Оно подписано: комсомольцы станции Падунская.

В своем письме вы пишете: «Дорогая редакция! Мы хотим рассказать вам о нашем житье-бытие. Дело в том, что у нас в селе есть Дом культуры, но в нем не проводятся почти никакие мероприятия: ни концерты, ни вечера отдыха, а о танцах нет и речи. Молодежи у нас нечем заняться. В прошлом году начали строить танцевальную площадку, но до дела не довели, поэтому на танцы приходится ходить за 6 километров в д. Васьково. В нашем клубе на кинофильмы для взрослых идут те, которым до 16-летнего возраста еще далеко. Никакого порядка в зрительном зале нет, во время сеансов постоянно выходят, заходят, свистят, курят, щелкают семечки, в полный голос разговаривают. Порой задумываешься, сетует автор (авторы), где ты находишься: в Доме культуры или в проходном дворе?»

Таково вкратце содержание письма.

За плохую работу Дома культуры вы обвиняете директора В. С. Ничипорука, а в пример приводите Васьковский клуб. Там, дескать, проводятся конкурсы «А ну-ка, девушки», «А ну-ка, парни», дежурят дружинники. И признаетесь, что все это можно организовать у вас.

Я показал письмо члену территориального комитета комсомола Л. Л. Короб.

— Все правильно, — прочитав, подтвердила Людмила Леонидовна, — но об этом можно было сказать открыто.

В обсуждении письма приняли участие также председатель исполкома сельского Совета А. Г. Горох, секретарь исполкома В. И. Андрющенко, заведующая отделом культуры райисполкома А. И. Наумова, заведующая библиотекой В. Д. Булатова и ди-

ректор ДК В. С. Ничипорук. Разговор состоялся обстоятельный. О чем здесь шла речь? Вначале проанализировали работу Дома культуры.

Просматриваем журнал учета работы Дома культуры за этот год. В январе: вечер отдохна, занятие хорового кружка, фотокружка, вокально-инструментального ансамбля, лекция о выборах в Верховный Совет СССР и некоторые другие мероприятия. Последняя запись сделана в июле. Под каждой стоит подпись руководителя кружка.

Фотокружок вел Виктор Епифанов, хоровой — он же. Вокально-инструментальным ансамблем руководил В. Белевич, его выгнали за пьянку. После него был Геннадий Елоза. Ушел сам. Сейчас хоровой кружок не занимается, потому что нет барабана. Вокальная группа, которую возглавляет Н. Г. Байбакова, обходится без барабана, но сейчас время затишья из-за того, что все в отпусках. Работает, по данным отчета, и кружок кинолюбителей, который ведет киномеханик Анатолий Зайцев.

Вот, оказывается, сколько вот, оказывается, сколько веселья. А комсомольцы обижаются, что им нечем заниматься. Это объективные причины, из-за которых нет веселья в культурном очаге. Каковы же субъективные?

Во всем вы обвиняете директора Дома культуры В. С. Ничипорука.

Да, конечно, ему трудно вести культурно-массовую работу, как это делает А. И. Захарова, директор Васьковского дома культуры, у которой большой опыт. Тем более, он не имеет специального образования. Раньше трудился в межколхозстрое каменщиком. Из него получился неплохой хозяйственник. А вот организаторских способностей не хватает. Но главное, есть стремление наладить работу в Доме культуры, чтобы сюда шла охотно молодежь, чтобы здесь дежурили дружинники. Мечтает он о надежных помощниках из числа сельской молодежи.

— Нет средств, материалов, — объясняет председатель

исполкома А. Г. Горох.

Есть ли возможность устраивать танцы в ДК?

На этот вопрос можно ответить так: есть, было бы желание. Падунский дом культуры привлекает своим наружным и внутренним видом. В нем достаточно помещений, где можно танцевать и заниматься кружкам и секциям. Но есть одно но,

Несколько лет назад по распоряжению исполкома в фойе разместили библиотеку. Кроме этого, под книги заняли еще одну комнату. Вокально-инструментальному ансамблю, да и другим кружкам, заниматься стало негде.

При желании можно организовать танцы в вестибюле, но осенью, а тем более зимой здесь не разденешься. Вопрос упирается в утепление этого единственного помещения. Но, как объяснила А. И. Наумова, исполком сельсовета не может сделать ремонт, хотя в прошлом году и нынче средства отпускались. Помещение, что под книгами, как заверила Анна Ивановна, скоро освободят, и кружки могут работать.

Это объективные причины, из-за которых нет веселья в культурном очаге. Каковы же субъективные?

Во всем вы обвиняете директора Дома культуры В. С. Ничипорука.

Да, конечно, ему трудно вести культурно-массовую работу, как это делает А. И. Захарова, директор Васьковского дома культуры, у которой большой опыт. Тем более, он не имеет специального образования. Раньше трудился в межколхозстрое каменщиком. Из него получился неплохой хозяйственник. А вот организаторских способностей не хватает. Но главное, есть стремление наладить работу в Доме культуры, чтобы сюда шла охотно молодежь, чтобы здесь дежурили дружинники. Мечтает он о надежных помощниках из числа сельской молодежи.

— Нет средств, материалов, — объясняет председатель

(окончание на 4 стр.).



СЛОВО — ЗВЕНЬЕВОМУ

Намолотим 30000 центнеров зерна

По ячменному полю колхоза «Гигант» двигалась армада степных кораблей. За ними вилась пыль. На вопрос «Где здесь работает Верховых?» — нам указали на стоящий у дороги СКД-5 «Нива». Горели сигнальные лампы. Значит, бункер наполнен зерном и комбайн едет автомашину. Спешим к нему.

Когда погода позволяет, работаем беспрерывно до 2-3 часов ночи. Никто из звена не оставляет поля. Казалось бы, отработал смену — отправляйся домой отдохнуть. Но все рассуждают: вдруг понадобилось, вдруг помочь нужна товарищам. Надо быть всегда вместе. Так оно спокойнее. А что в саду недописши, так это в порядке вещей для настоящего хлебороба. Разве когда-нибудь по-другому бывает?

Всем известно, что в жатве важно учитывать фактор времени. Надо помнить, что зерно не может ждать в колесе: вовремя убрали — выиграл, опоздал — проиграл. Ведь недаром говорят: один день августа равносечен трем дням сентября. Поэтому надо спешить. Ненастные дни сентября могут сдержать уборку, значительно увеличить потери зерна.

Ипатовский метод, который внедряется в колхозе «Гигант», предполагает коллективную ответственность всех членов звена, товарищескую взаимовыручку. И мы действуем именно так. Недавно заболел один из членов звена, Владимир Сазыкин, за руль его комбайна сел другой рабочий — Николай Кириллович Грибанов.

Мы особое внимание обращаем на качество уборки. Хлеб, склоненный и уложеный в валки, подбираем по мере его просыхания. При подборке направление движения комбайна выбираем такое же, что и жатки при скашивании. Загрузку молотилки я определяю на глаз. Если склоненная хлебная масса поступает на платформу хедера непрерывной лентой (не расстигивая валок пальцами подборщика на порции), если она плавно поднимается со стерни без крутого перегиба, то считаю работу нормальной.

При таком режиме не бывает перебитых колосьев. Рекорды — ведь хороша. Но одними рекордами хлеб не уберешь. Нужен ударный труд всего коллектива. Важно, чтобы все члены звена работали ровно, не отставая друг от друга. Цель нашего коллектива — намолотить за сезон 30 тысяч центнеров зерна и скосить в валки хлеб на тысячу гектаров.

Беседу записал В. ЕРМОЛАЕВ.

НА СНИМКЕ: Н. В. Верховых (справа) с шофером

Н. И. Якубовским.

19 августа—День Воздушного Флота ССР



Плакат художника В. Жабковского. Изда-
тельство «Плакат».

Фотохроника ТАСС.

КТО РАЗБУДИТ ТИШИНУ?

(Окончан. Нач. на 2 стр.).

А что же сами комсомольцы сделали для того, чтобы весело и интересно было в культурном очаге? Оказывается, ничего. Палец о палец не ударили; Территориальный комсомольский комитет объединяет 60 комсомольцев из 24 предприятий и организаций ст. Падунская. Это большая сила, и молодежь многое могла сделать, прояви максимум инициативы, энергии, задора.

А что получается? Сидят в зале на просмотре кинофильма комсомольцы спокойно, слушают, как отдельные хулиганы кричат, свистят, крят, и трусливо жмутся к сиденьям в надежде, что какой-то дядя сейчас придет и успокоит нарушителя. А последний все больше наглеет. Мне рассказывали, как директор ДК пытался принять меры к нарушителям, и нередко дело доходило до драки. А комсомольцы в стороне.

«Не дежурят у нас дружинники, — сетуете вы. — А вот в Васькове, — опять киваюте на соседей, — это дело наложено хорошо».

Из кого же состоит дружина в Васькове? — позволительно спросить у вас. Кто будет устраивать конкурсы наподобие васьковских?

Падунской молодежи не плохо было бы поучиться у соседей, перенять у них все хорошее. Разве кто этому мешает? А падунцы заняли выжидательную позицию, надеются, что-то к ним придет и оживит культурную работу в клубе. Нет, друзья, так не бывает. Каждый в своем доме хозяин. Вы тоже хозяева Дома культуры, и если хотите, чтобы у вас было весело, разбудите тишину са- ми.

Г. ПАРНАЧЕВ

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЙ

Бюджетная подписка на газеты и журналы на 1980 год будет производиться только до 31 августа. Спешите оформить подписку.

Союзпечатъ.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

18, 19 августа. Художественный фильм «Двое в новом доме». Сеансы в 16, 18, 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

18, 19 августа. Художественный фильм «Удар в спину». Сеансы в 18, 20 часов. В 20 часов — удлиненный сеанс Артыша-2.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 54

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновское линейное управление автодорог — трактористов, шоферов, рабочих, технических.

Полигон железобетонных конструкций — бетонщиков, плотников, зольщика паровоза, крановщика.

ПМК «Спецстрой № 1» — машиниста паровых котлов.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — плотников, каменщиков, штукатуров-маляров, кочегаров паровых котлов, трактористов, слесарей-сантехников, контролера водопровода.

Завод «Спецмашздель» — комендант, уборщиц, слесарей по ремонту оборудования, сбрасывающих присяк.

Промышленновское районо — плотников, столяров, каменщиков, штукатуров, уборщиков, продавцов, шоферов; в объединение общественного питания — посудниц, буфетчиков, поваров; в Плотниковское розничное предприятие — технических.

Дирекция киносети — шофера, столяра-слесаря, кассира, киномеханика в д. Усть-Торсью.

Промышленновский лесхоз — бригаду слесарей-монтажников, каменщиков, лесников, тракториста.

Промышленновская «Райсельхозтехника» — кочегаров. Не имеющие свидетельств будут направлены на учебу в учебно-курсовую комбинат. Начало обучения с 13 августа 1979 года.

Промышленновский межхозяйственный свинокомплекс — операторов по уходу за свинопоголовьем, слесарей по ремонту технологического оборудования, электрослесарей по ремонту электрооборудования, для работы на котельной.

Рельсосварочный поезд № 29 — обрубщиков, тельферистов, резчиков, электрослесарей со 2-го по 6-й разряд, фрезеровщиков, строгальщиков, мастера, механика, счетчики, водяные кассиры, кочегаров производственной котельной.

По вопросам трудоустройства обращаться в уполномоченному отделу по труду (райисполком).

НИ ОДНОГО ВЫСТРЕЛА!

Каждый человек должен любить природу, свой родной край, бережно относиться к его богатствам. Но находятся люди, которые необдуманно губят деревья, цветы, засоряют водоемы. Не изжито еще и браконьерство. Так, например, шофер МПМК Дедковский Н. П., проживающий на ст. Падунская, 22 июля из ружья убил молодую косулю. За это он строго наказан материально, и у него конфисковано ружье.

Этот случай говорит о том, что не все еще достаточно осознали, какой вред они наносят браконьерством природе, обществу и, в конечном счете, себе.

По решению Кемеровского облисполкома от 24 июня 1977 года на территории Кемеровской области летне-осенняя охота на водоплавающую и боровую дичь должна быть открыта 25 августа. Но в связи с тем, что в весенний период стояла неблагоприятная для размножения дичи погода, сейчас большое количество птенцов не на крыле.

Поэтому открытие охоты переносится на субботу, 1 сентября 1979 года. И хочется верить, что ни один выстрел не прозвучит раньше этого срока. А еще охотники должны помнить вот о чём.

В Уставе Росохотырьболов-союза сказано, что каждый член общества охотников и рыболовов обязан ежегодно отработать в приписном охотниччьем хозяйстве два дня. Без отметки в охотниччьем билете или справки должностного лица об отработке разрешение на охоту выдаваться не будет. Имеющие отметку или справку уже сейчас могут обратиться к казначею за путевкой и заблаговременно подготовиться к открытию охоты. Одновременно охотник должен не забывать о мерах предосторожности во время охоты, строго соблюдать охотничий минимум.

Итак, 1 сентября — открытие сезона. Желаю удачи.

А. НОРКИН,

охотовед Промышленновского района.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Последняя колонка

Пожар в... пожарной охране

Событие, которое произошло недавно в американском городе Ламбертвилл, надолго останется в памяти работников местной пожарной охраны. Они едва не оказались... погорельцами.

Когда огонь охватил здание одного из подразделений пожарной охраны, никто из находящихся в нем сотрудников этого не заметил. О пожаре сообщил по телефону в другое подразделение проезжавший мимо мотоциклист. Когда сотрудники горящего здания спохватились и попытались спастися единственную пожарную машину, оказалось, что они опоздали: охваченный огнем пол провалился, и машина рухнула в подвал, сообщила румынская газета «Ромыния либерэ».

Газета «Труд»,
за 11 августа.

Кошки бежали от землетрясения

Это интересное сообщение получено от жителей одного небольшого американского городка, где не так давно произошло землетрясение.

Согласно приведенным ими фактам, по крайней мере за два часа до того, как аппаратура, установленная в американском геологическом институте, начала сообщать о первых признаках приближающегося землетрясения, кошки в этом городе бросились из домов. Если что-то препятствовало им, жи-вотные начинали громко и жалобно мяукать. Попугаи в клетках стали кричать и проявлять другие признаки беспокойства. Очень беспокойно вели себя собаки. Они начали лаять и рваться с привязи, рассказала газета «Трибюн» (ГДР).

Газета «Труд»,
за 12 августа.

Год четвертый. Профессия моя — шахтер. 19.55 Д. Мамин-Сибиряк. «Горное гнездо». Премьера фильма-спектакля Московского театра имени М. Н. Ермоловой. 22.30 «Время», 23.05 «Споесть, друзья!». Музыкальная программа. 00.25 Чемпионат Европы по конному спорту. Передача из Нидерландов. 01.05—01.15 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультфильмов. 11.35 Фильм-детям. «Искатели затонувшего города». 12.45 «Очевидное-невероятное». 13.45 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Навигация». Документальный фильм. 17.10 «Наши сады». 17.40 «Маршрутами юных». О Всесоюзном туристском слете в г. Уфе. 18.10 «Хочу все знать!». Киножурнал «Кемерово». 18.20 «Экономика. Экономика. Эффективность». Борьба трудящихся г. Анжеро-Судженска за экономию топливно-энергетических ресурсов. Выступление секретаря ГК КПСС А. Н. Шведова. 18.35 День за днем». Москва («Орбита»). 18.55 «Пятилетка».

Исполком Вагановского сельсовета выражает соболезнование начальнику военно-учетного стола Синкской Тамаре Васильевне по поводу смерти ее матери

КОРЧАГИНОЙ
Раисы Васильевны.

Коллектив Протопоповской восьмилетней школы скорбит по поводу кончины старейшей учительницы Цветущинской начальной школы

МОКШИНОЙ
Александры Николаевны и выражает соболезнование родным и близким.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленный, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфоизделия, управление издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.
Тираж 9555.

Заказ № 1573.